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Fiche technique du sondage 
 

Sondage Sortie des Urnes réalisé le 22 avril par CSA - CISCO pour la FSU effectué à la sortie des bureaux de vote 

auprès d’un échantillon national représentatif de 5 009 personnes venant de voter au premier tour de l’élection 

présidentielle.  
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Le vote au premier tour de l’élection présidentiell e 
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Ensemble des exprimés ................100 0,34 1,33 4,08 1,32 1,93 1,57 25,87 1,15 18,57 31,18 2,23 10,44 
- Ensemble des enseignants .........100 0 0 3 1 0 2 41 0 24 17 5 7 

 

 
 
Pour faire votre choix entre les candidats à cette élection, à quel moment avez-vous pris votre 
décision ? 

 

 

 Total  Aujourd'hui 
même 

Il y a 
quelques 

jours 

Il y a deux 
ou trois 

semaines 

Il y a plus 
d'un mois 

Vous avez 
toujours su 

pour qui 
vous 

voteriez 

NSPP 

Ensemble des votants ...........................100 15 19 7 17 40 2 
- Ensemble des enseignants .................100 15 18 11 22 32 2 

 

 
La campagne électorale de ces dernières semaines vo us a-t-elle intéressé beaucoup, assez, peu, 
ou pas du tout ? 

 

 
 Total  Beaucoup 

/ Assez  
Beaucoup Assez  Peu / Pas 

du tout  
Peu Pas du 

tout 
NSPP 

Ensemble des votants .........................100 62 24 38 36 26 10 2 
- Ensemble des enseignants ...............100 63 31 32 36 31 5 1 

 

 
Diriez-vous que le vote aujourd'hui est plutôt ... ? 

 

 

 Total Un vote 
d'attachem

ent à un 
candidat 

Un vote en 
faveur d'un 

projet 

Un vote en 
faveur d'un 

bilan 

Un vote 
pour 

marquer 
votre 

opposition 
aux autres 
candidats 

NSPP 

Ensemble des votants .............................. 100 21 40 10 24 5 
- Ensemble des enseignants .................... 100 11 47 7 31 4 
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Et vous avez choisi le candidat pour lequel vous ve nez de voter ? 

 

 

 Total Pour qu'il soit 
élu président 

de la 
République 

Pour que son 
influence 

dans la vie 
politique soit 

plus 
importante 

Pour que 
mon camp 

soit présent 
au second 

tour, même si 
ce n'est pas 

mon candidat 
préféré 

NSPP 

Ensemble des votants ................................ 100 67 18 10 5 
- Ensemble des enseignants ....................... 100 64 19 13 4 

 

 
Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui vo us ont le plus incité à voter pour le candidat 
que vous venez de choisir ? (trois réponses maximum ) 
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Ensemble des votants ................... 36 28 25 22 18 15 13 12 12 9 7 6 
- Ensemble des enseignants ......... 31 25 33 15 13 20 10 15 17 15 12 5 
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Au moment de voter, quels sont les enjeux qui ont l e plus compté pour vous ? (plusieurs réponses 
possibles) 
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Ensemble des votants ................44 42 30 27 23 22 21 19 18 17 16 15 13 13 12 11 11 10 9 7 6 5 
- Ensemble des enseignants ......44 54 26 17 19 18 51 17 34 27 22 15 9 18 13 24 7 18 8 15 10 8 

 

 
Si le candidat pour lequel vous venez de voter est élu, pensez-vous que votre situation 
personnelle s'améliorera ? 

 

 
 Total  Beaucoup 

/ Assez  
Beaucoup  Assez   Peu / 

Pas du 
tout  

Peu Pas du 
tout 

NSPP 

Ensemble des votants ......................... 100 50 17 33 43 32 11 7 
- Ensemble des enseignants ............... 100 38 8 30 58 43 15 4 

 

 
Pour vous personnellement, qu'est-ce qui est le plu s important concernant le futur ou la future 
président(e) de la République ? Qu'il (qu'elle)... ? (deux réponses possibles) 

 

 

propose des 
solutions aux 

problèmes 
quotidiens des 

Français 

défende l'intérêt 
général plutôt que 

des intérêts 
particuliers 

rassemble autour 
de lui ou d'elle des 

personnalités 
compétentes 

NSPP 

Ensemble des votants ................................ 64 43 28 5 
- Ensemble des enseignants ....................... 57 58 35 2 
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Parmi ces différentes valeurs, quelles sont celles que vous souhaitez voir portées prioritairement 
par le prochain président de la République ? (trois  réponses possibles) 
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Ensemble des votants ................. 62 27 26 23 18 17 16 14 13 12 12 11 7 6 6 6 2 
- Ensemble des enseignants ....... 41 23 17 42 15 19 14 21 9 19 20 30 6 14 8 2 1 

 
 
Pour cette élection présidentielle, parmi les moyen s d'informations suivants quels sont ceux qui 
vous ont été les plus utiles pour faire votre choix  ? (plusieurs réponses possibles) 
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Ensemble des votants .................. 41 30 30 24 20 7 5 5 5 5 4 4 2 7 
- Ensemble des enseignants ........ 35 52 22 41 35 16 8 6 8 2 6 6 2 3 

 


